

占便宜被判刑,罪有应得

房东趁女房客熟睡 潜入卧室实施猥亵

趁房客熟睡之际,房东王某潜入对方的卧室,对其实施猥亵。记者昨日获悉,王某因强制猥亵妇女罪被判刑。

今年45岁的王某,2005年离婚后就单身一人。他在镇上有套房子,将一楼租给一对年轻夫妻开店,三楼则给这对夫妻做卧室。

事发当晚,房客小洁在家带孩子,老公发来消息说要晚些回来,小洁便打算先去睡觉。她去刷牙的时候,突然遇到房东王某。王某问小洁:“你老公呢?”小洁说老公不在家,王某没说什么便下楼了。

因为怕老公晚回来开不了门,小洁便将门虚掩着。没多久,迷迷糊糊中的她感到有人在摸自己的下身,她起初以为是老公回来了跟自己亲热,便翻身继续睡,可对方还不放弃,小洁猛地翻身打开灯,只见房东王某半蹲在床边,而刚

才的龌龊事就是他干的。

王某见事情败露,赶紧逃到楼下,小洁立即打电话叫回老公。面对小洁和她老公的质问,王某直称,“我酒喝多了,一时糊涂。”随即,小洁的老公报了警。据王某交代,当天他一个人在家吃饭,吃完饭看了一个多小时电视,在三楼发现房客的们没关,他便推门进去,发现里间卧室的门开着,但没开灯。王某说,当时他见小洁睡在床上,并且知道她老公不在家,于是有了“占便宜的想法”。

近日,武进法院开庭审理了此案,法院审理后认为被告人王某至小洁卧室内,趁其熟睡之际对小洁进行猥亵,其行为已构成强制猥亵妇女罪。法院作出判决:王某犯强制猥亵妇女罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年。

(文中人物为化名)
王作雪 刘国庆

提醒求职者,注意自我保护

无业游民冒充高管 借帮找工作行不轨

谎称自己是某公司经理,打着高薪招录年轻女性员工的幌子,趁机对前来找工作的女孩实施奸淫。5月22日,姚某因涉嫌强奸罪,被钟楼警方刑事拘留。

小王(化名)今年20岁,刚刚从安徽来常州不久,想在常州找一份理想的工作。她偶然结识了开公司的“张经理”,“张经理”自称他是一家大公司的经理,是“高管”,手下管理了好几百号人。他表示,如果小王愿意,可以直接找他,他会给小王安排一份理想的工作,薪水也会从优。小王听后,有些动心。

5月16日晚上7时20分,“张经理”联系小王,说他已经帮她安排好了工作,让她随他到市区一家城市旅店,拿一些必备的表格等。可等小王进了旅店房间后,“张经理”拿出的不是表格而是酒,

说是喝过酒后什么都好办。本来就不会喝酒的小王被连灌了好几杯,随后“张经理”对已经晕乎乎的小王进行一番语言威胁后,强行与小王发生了性关系。

5月17日上午10时10分许,又惊又怕的小王来到永红派出所报了案。派出所受理案件后,根据监控录像及相关资料,很快锁定了犯罪嫌疑人“张经理”,并在另一家旅店把正准备对另一个女孩实施奸淫的“张经理”抓获。

经审查,“张经理”其实并不姓张,也不是什么经理,其实是一个无业游民,他姓姚,今年41岁,河南省周口市人,现住在天宁区某小区。姚某对自己的犯罪事实供认不讳。目前,案件还在进一步侦查之中。

小周 葛小林

»活动

现征集 文明献血家庭故事

记者昨日从常州献血办公室了解到,为纪念第8个“世界献血者日”,市献血办公室即日起面向社会征集文明献血家庭故事。

征集要求是家庭直系成员中曾有3人以上(含3人)参加无偿献血。参与者可将家庭献血故事发送到电子邮箱czzx106@163.com,或邮寄至常州市劳动中路8号常州市中心血站献血服务科,邮编为213004,并注明“文明献血家庭”字样。故事撰写要求富有真情实感,字数不少于500字,随信注明投稿人姓名、身份证号码、工作单位、联系方式等,并提交献血家庭成员的身份证(正反面)和户口簿复印件。活动截止日期为7月20日。咨询热线:400-1111-614(按1号键)。

蔡德子 王玉

象棋和围棋大赛 即将开赛

由华夏艺博园和常州市棋协联合举办的第一届“华夏艺博园”杯中国象棋和围棋大赛,将于6月18日开赛。参赛选手每人将获纪念品一件,并颁发相应奖金和证书,报名截止日期为6月10日。

报名地址:新北区薛家镇庆阳路68号华夏艺博园C座三楼;报名电话:85956126、85966250;乘车路线:火车站乘47路到薛家南站下,江南商场乘43路到华夏艺博园下。

刘劲松

»资讯

两部动画片获评 “优秀国产动画片”

记者昨日了解到,常州创意产业基地原创的动画片《饼干警长》和《经济学园》被评选为“2011年度第一批优秀国产动画片”。

国家广电总局每季度评选一次“优秀国产动画片”,此次共有19部动画片获选2011年度第一批优秀国产动画片,常州创意产业基地累计已有16部动画片获此殊荣。

晁静

“大喇叭”完成安装

昨日下午,记者在恐龙园水世界工地看到,恐龙园鲁布拉巅峰水世界项目已初具雏形,尤其是其中最大最刺激的水上项目“极度深渊”(俗称“大喇叭”)已基本安装完毕。30米高的“极度深渊”外形像个大喇叭,所有的原材料都是从国外进口,尤其是其特制的钢结构强度可以达到摩天大楼和跨海大桥的使用要求。

尹嘉悱 晁静

龙城高架QQ群建成

昨日,常州交巡警支队高架大队建起群号为128607361的“龙城高架”QQ群,并在网上发帖诚邀广大市民加入,共同管理城市高架道路交通秩序。帖子发出后,短短半天就有1500多人浏览。目前,已有174名网友加入“龙城高架”群。据悉,组建“龙城高架”群主要是想通过网络的力量,号召网友加入,成立“高架交通志愿者合成行动队”。

姚斌

供电公司开展找碴

供电公司第三期“电力找碴大行动”已经开展,目前供电公司正在网上招募找碴大使。如果对自家每月的电费产生疑惑,觉得每月电费无故超标,均可以报名参加。

供电公司表示,到觉得有问题的居民家中查看后,供电公司会召开网友座谈会,现场答复网友提出的问题。“网上报名时间是5月23日-27日,活动时间是5月29日。”邵为民 李梦雅

骑车避让过路狗 骨折还可能截瘫

记者昨日从武进医院了解到,市民王女士骑车时为了避让一条狗,摔碎了脊椎可能造成截瘫。

5月19日早上6点多,家住武进郑陆镇的王女士骑电瓶车往自己的店里赶。经过环城公路时,考虑有学校她特地放慢车速,不料突然从路旁窜出一条狗,王女士避让不及从车上摔了下来。摔伤后的王女士立即被送到武进医院重症监护病房,经检查,王女士腰椎爆裂性骨折伴截瘫,左侧多发性肋骨骨折,左肺部挫伤,横突多发骨折,部分腰椎横突骨折、左侧锁骨骨折、左侧肩胛骨粉碎性骨折。

5月20日,医生为王女士施行了胸腰椎骨折切开复位内固定术。据骨科医生介绍,王女士受伤情况较为严重,还需进行第二次手术,可能会造成截瘫。

李婷 王玉

停车时忘拉手刹 “海马”悬空河面

昨日中午,常州某大学校园内上演惊险一幕。一辆停在河边的海马SUV突然启动冲向河边,在撞断护栏铁链后,半个车身悬停在空中,摇摇欲坠(下图)。原来,是司机停车时忘记拉手刹,刚好路面有些坡度,车子滑向河边。万幸的是,因底盘卡住地面,车子没有掉进河里。最后在另一辆车的牵引下,“海马”才被拖了上来。

“驾驶员没拉手刹,路面有点坡度,车子自己滑了过去。”据另一位目击者张先生说,当时他正在河边不远处,看到一辆海马越野车停后没多久,便缓缓滑向河边,撞断栏杆上的一根铁链后,车头凌空挂在了河边。“幸亏车子底盘卡住地面,要不肯定掉进河里了。”张先生说,没过多久车主闻讯赶来,一边找来砖块把车子2个后轮卡住,一边打电话求助。最后叫来另一辆车,才把“海马”拖出险境。

姚斌



3家问题网吧 被停业整顿

前天晚上8点,常州公安局网警支队开展“护蕾行动”,对市区网吧进行集中清查整治。

记者跟随网安民警来到市区某大型网吧,民警随机抽查了10位年轻人的身份证,未发现网吧违规接纳未成年人上网现象。在市区另一家网吧,一名20岁出头的男子正在浏览色情网站,民警发现后当即对其进行规劝教育(上图)。

据了解,常州网警支队近期将针对网吧进行专项整治。目前,公安部门共检查网吧800余家,发放违法行为告知单80余份,处罚违规网吧27家,对问题严重的3家网吧给予停业整顿处罚。

此外,网警支队协助工商部门正在开展“黑网吧”线索排摸,市民如果发现哪里有黑网吧,请及时与警方联系。

豚崑 葛小林

»《他很幸运:骨髓移植成功 他很无奈:没钱延续治疗》后续

热心网友发起4次爱心义卖 爱心款用完了,仍欠3万医药费

通过快报的报道,不幸而又坚强的白血病病人冯玉喜受到不少好心网友的关注。其中一位姓刘的好心市民,三周末不仅多次去看望冯玉喜,还发帖呼吁网友献爱心。昨天,他第二次给记者打来电话,希望有更多人能帮助冯玉喜。

6年前,冯玉喜一家从安徽农村来常打工,全家4口人还有两个年幼的孩子,一家人靠冯玉喜每月2000元的收入生活。去年11月,不幸降临到这一家人身上,冯玉喜被查出患有白血病,这个贫困家庭为此举债近40万。不幸中的万幸,如今冯玉喜已经成功进行了骨髓移植

手术,但后续费用仍没有着落。

据刘先生介绍,为了帮助冯玉喜,网友自发组织了4次义卖活动。5月8日母亲节当天,网友“flowerose”领着孩子在文化宫广场举行了一场“买花送母亲”的爱心义卖活动;5月15日,“flowerose”又在同一个地点进行爱心义卖,卖的是一些小挂件、文具等小玩意;5月16日,一位小学老师组织班级里的小朋友参与爱心义卖。孩子们组建了一个虚拟社区——“童心飞翔社区”,他们纷纷拿出自己的卡片、毛绒玩具等进行拍卖,共募集到爱心款2250元和300元的爱心购物卡;5月22日,又有好

心网友在文化宫广场进行义卖,这次卖的是牙膏、纸巾等小型生活用品。据统计,目前网友已募集到慈善捐款27833元。

但是,这些费用还是不够支撑冯玉喜每日的医疗开销。记者前天联系了冯玉喜的妻子贾女士,她告诉记者:“现在一天的住院花费大概在2500元左右,好心人捐的钱都用光了,目前已经欠医院2万多元,算上这两天的,有三万元了吧。”不过,贾女士也表示,冯玉喜的脸色比以前好多了,她再三对帮助他们的好心人表示感谢:“有这么多人关心我们,就算再苦再难,我们的希望都还在。” 王玉